



南都晨报小记者团参加本报第十届植树月第六场活动

为大地添新绿 与小树共成长

□本报记者 张轶 刘佳霖 文/图

3月15日,本报第十届植树月第六场活动在唐河县乐苑生态农场拉开帷幕,南都晨报小记者团的200多名小记者,以“同植晨报林 共建共享绿色家园”为主题,开启了一场融合红色教育与生态实践于一体的春日研学之旅。

播种绿色希望 共建生态家园

大巴车上洋溢着欢声笑语,一场特殊的生日会让旅途爱意融融。“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”当天是小记者程安然的生日,小记者们齐唱生日歌,为他送上生日的祝福,稚嫩的童声在车厢里回响,满载着集体的温暖。“感谢大家的祝福,让我的这个生日过得更加有意义。”程安然笑着说。

在唐河县乐苑生态农场,植树活动热火朝天。“树坑要挖深一点,小树才能立得稳。”“树苗要扶正,培土后根部要踩实,小树才能抗风雨。”在工作人员的指导下,200多双小手共同托起了绿色希望。“老师,我的树坑挖得深不深?”“老师,我的树苗扶得正不正?”为了种好小树,小记者们不时向工作人员请教植树技巧。

“这是第五棵了,我要打破自己的植树纪录。”小记者郝可馨挥汗如雨,干劲十足,她满是泥土的小脸上绽放着自

豪的笑容。“我把水都浇给小树了,小树有了水才能好好成长。”一位小记者把水壶中的水浇在小树根部,希望小树快快长大。

小记者孙雨轩说,植树活动不仅使大家在亲近自然、体验劳动中收获快乐,更让大家学会从大自然中汲取智慧,将环保理念融入到日常学习和生活中。小记者秦宁梓说:“今天的我们,要用实际行动建设绿色生态家园。愿我们种下的树苗,在春天里茁壮成长;愿我们的希望,在绿色中生根发芽;愿我们的地球,永远充满生机与活力。”

植树造林,是文明传承与生态担当。小记者们种下的不仅是一棵棵树木,更是对生态文明的承诺,对大自然的回馈。小记者们表示,将以此次植树活动为起点,植绿、护绿、爱绿,以实际行动诠释对生命与自然的尊重,与小树共成长。



厚植家国情怀 培育时代新人

在冯友兰纪念馆,小记者们在哲学泰斗的生平展前驻足凝思。“原来金矿长这样。”“冯友兰家出了这么多科学家,真了不起。”面对冯景兰地质展中陈列的矿石标本,小记者们簇拥在展柜前,此起彼伏的惊叹声在展厅回荡,科学的种子在孩子们心中悄然播撒。

在唐河革命纪念馆,历史书页在现实中鲜活展开。斑驳的长铗、厚重的大刀让小记者们屏住呼吸:“以前只在课本上看过这些东西的插画,今天能通过展览看到真实的,非常震撼。”在西大岗阻击战微缩

场景前,小记者们发出惊叹:“模型做得太逼真了,感觉像真的战场一样。”“这就是革命先烈战斗的场景,我们现在的幸福生活都是他们抛头颅洒热血换来的。”孩子们在苏维埃政府背景墙前郑重合影,红色基因在光影定格中赓续传承。

此次爱国主义教育和革命传统教育,让小记者们经受了革命传统教育洗礼,铭记革命先烈,厚植爱国情怀,教育他们珍惜现在的幸福生活,勉励他们刻苦学习、增强本领,将来用实际行动报效祖国,让红色基因代代相传。③1



扫码看新闻视频



参观冯友兰纪念馆



植树现场